



KESZTHELYI POLGÁRMESTERI HIVATAL
ÖNKORMÁNYZATI ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY

K I V O N A T

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2021. december 9-ei rendkívüli
nyílt
ülésének jegyzőkönyvéből

321/2021. (XII. 9.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „Együttműködés a Magyar Kézilabda Szövetséggel” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete önkormányzati forrás biztosítása nélkül – a vonatkozó hatályos jogszabályi előírások betartása és betartatása kötelezettségével - támogatja és hozzájárul ahhoz, hogy a Magyar Kézilabda Szövetséggel (MKSZ) történő együttműködés keretében a Szövetség által az önkormányzat tulajdonában lévő Keszthely 223/16 helyrajzi szám (8360 Keszthely, Ady Endre utca és 49/A-/C. házsám) „kivett sporttelep” alatti ingatlanon az előterjesztéshez csatolt műszaki leírás szerint, annak megfelelő méretben és területen egy új kézilabda pálya létesüljön.
2. A képviselő-testület egyetért azzal, hogy Keszthely Város Önkormányzata a kézilabda pálya megvalósítása érdekében az MKSZ „Kültéri kézilabda pályák építése” elnevezésű program keretében az 1. pont szerinti ingatlanon megvalósítani kívánt építési beruházások elvégzésére, az építési beruházás eredményeként létrejövő vagyongyarapodás átruházására, illetőleg az ingatlan használatára és hasznosítására, valamint az egyéb járulékos kérdések rendezésére együttműködési megállapodást köt a Magyar Kézilabda Szövetséggel, és a megállapodásban vállalt tulajdonosi kötelezettségek és jogosultságok elfogadásával és tudomásul vételével egyben felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti együttműködési megállapodás aláírására.
3. A képviselő-testület felkéri a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2022. üzleti terve terhére a kivitelezés időtartama alatt az önkormányzatot, mint tulajdonost terhelő vállalások koordinálásáról és biztosításáról, majd pedig a kézilabda pálya elkészültét és átvételét követően annak rendeltetészerű üzemeltetéséről a megállapodásban foglaltak szerint gondoskodjon.

Határidő: megállapodás aláírására 2021. december 10.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Tóth Eszter osztályvezető
Resitcky Gergely osztályvezető)

**Dr. Gábor Hajnalka sk.
jegyző**

**Vozár Péterné sk.
alpolgármester**

A kivonat hiteles:


Tóth Ibolya
testületi referens

